
みやき町教育委員会 会議録要旨 

 

１ 会議名 

   令和６年８月定例教育委員会 

２ 開催日時 

   令和６年８月７日（水） 14：00 開会  15：00 閉会 

３ 開催場所 

   みやき町コミュニティーセンター（こすもす館） １階 会議室 

４ 会議の公開 

   公開 

５ 出席委員 

   一木教育長、碇委員、中島委員、益田委員、中山委員 

６ 出席事務局職員 

   福島学校教育課長、野中学校教育課参事、青山学校教育課課長補佐、 

中島学校教育課主幹、大内田主任 

７ 傍聴 

   なし 

８ 教育長挨拶 

①毎日本当に暑い、久留米市で 39.5 度の日もあった。このような中でも子供たち

は活動しており、部活動もやっている。命にかかわるし、重篤な後遺症が残ったり

することも考えられるので、今までにないようなリスク管理が必要になる。 

②パリでオリンピックが開催されており、女子ボクシングの性別問題が SNS で世

界的に騒がれている。自分でよく判断せずに、周りの風評に流されて誹謗中傷がひ

どくなってきている。それに関連して、7 月 29 日に教職員を対象に「いじめの避

難訓練」の研修会を町教委主催で実施。新潟県上越教育大学の高橋先生で、いじめ

関係の研究実践では、日本でも第一人者と言われる方に来ていただき、先生方から

は非常に好評だった。火災や台風での避難訓練はあるのに、なぜいじめに対する避

難訓練がないのかという疑問から始まった、とのこと。AI によるスクリーニング

やいじめのアンケートでの早期発見、早期対応と避難訓練によるいじめの重篤化、

重大事案になるのを防ぐ、ということの２本立てで考えている。今後、「いじめの

避難訓練」を各学校各学級で実践していただくようにお願いをしている。 

③令和７年度以降に使用する中学校教科書選定会議があり、教科書が分厚く、重た

く感じた。写真が増えて発色もよく、紙の質が良くページ数も増えている。このあ

との付議事項で皆様の採択をお願いする。 

④佐賀県・市町教育長意見交換会が午前中にあり、出席してきた。教員不足の話な

どがあった。 

９ 前回会議録の承認 

   承認 



 

１０ 付議事項 

（１）議案第２８号 みやき町要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

【認定】 

（２）議案第２９号 令和７年度以降使用中学校教科用図書の採択について 

【採択】 

（３）議案第３０号 教職員に対する措置について          【承認】 

１１ 報告事項 

（１）みやき町の教育について 

   １ 町内小・中学校 事故・問題行動等発生状況 

   ２ 防犯教室・いじめの避難訓練の実施について 

   ３ 佐賀県総合体育大会の結果について 

   ※今後の野球部の見通しについて 

  （２）新しい教育環境づくりの検討について 

１２ その他 

（１）次回教育委員会定例会開催予定日  

〇令和 6年 9月 24 日（火）14：00～ 


